Monterings- och bruksanvisning

Light arm

[Poare]|

Skruv M8x25

+ mutter Andstopp arm

Insexskruv M10x25
+ mutter

Skruv M10x25 Andstopp fot

+ mutter

0 Fot

Skruv M10x25
+ mutter

(EAB)




STAGNING

Skruv M10x25
Horisontalstag + mutter

Skruv M10x25 Mo
+ mutter

e e o 0 o o o e o o o o s

Skruv M10x25 | |-
+ mutter

7 .-

I’V |

Diagonalstag

e =+

o e
. >l Golvférankring:
o | HeH Btg-skruv
T : Hilti Hus 8x65 N
Horisontalstag e . o
. . o q. £
vid flera sektioner o P 1o o
' J ~ )
< | o .
: Cl S o s
Skruv M10x25| =2 :+:l [Horisontalstag g [ e»
+ mutter A T o
Skruv M10x25 + mutter + bricka .
T = 3mm mellan stag och stolpe .
Golvforankring: | 12|
Btg-skruv —
Hilti Hus 8x65 Skruv M10x25
+ mutter
Antal pelare .
Antal sektioner med diagonalstag = . avrundas uppat
Sektioner utan diagonalstag stagas med 4 horisontalstag
Ex.
2 pelare 3 pelare 4 pelare 5 pelare 6 pelare

333 33 SMALANDSSTENAR
TEL +46 371-340 00 www.eab.se

Art.nr. 540000100



